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Örömmel tájékoztatom, hogy uniós forrásból 2009-ben 36  
Biztos Kezdet Gyerekház kezdheti meg működését ország- 
szerte. A TÁMOP 5.2.2. pályázaton való részvétel egy  
lehetőség arra, hogy a helyi szükségletekhez igazodva kiala-
kuljanak és megerősödjenek a Biztos Kezdet programok, vala-
mint hogy közösen kiépítsünk egy hálózatot, melynek célja a 
gyermekszegénység újratermelődésének megakadályozása.  
Terveink szerint 2013-ra uniós forrásból további 130 Gyerek-
ház jöhet létre.
A Gyerekházak szakmai-módszertani támogatását a Gyerek-
esély projekt látja el. A házak számára olyan szakmai segítséget 
szeretnénk nyújtani, amely hozzájárul minél eredményesebb 
munkájukhoz és a program sikeréhez. Reményeinek szerint a 
létrejövő Gyerekházak tevékenységükkel hozzájárulnak a gye-
rekek képességeinek kibontakozásához és ezáltal későbbi is-
kolai sikerességükhöz.
Ezúton szeretnénk röviden bemutatni Önnek, hogy mi-
lyen szolgáltatásokat tudunk kínálni induló Gyerekházuk-
nak. Engedje meg továbbá, hogy figyelmébe ajánljam hon-
lapunkat, melyen további hasznos információkat ta-
lál (www. biztoskezdet.hu). Bízunk benne, hogy az Önök se-
gítségével elinduló programok az ország számos pontján  
hathatós segítséget nyújtanak a hátrányos helyzetű települé-
seken, településrészeken élő családok számára.

Munkájukhoz sok sikert kívánok:

Szilvási Léna
Biztos Kezdet program

szakmai vezető

Kedves nyertes pályázó,  
kedves Gyerekház munkatárs!

Biztos Kezdet
Gyerekházak

A Biztos Kezdet program sikerességéhez elengedhetetlen a 
kisgyerekekkel foglalkozó társszakmák hazai intézményrend-
szerével való együttműködés, a helyi szakemberek bevonása. 
A Gyerekházaknak aktív partneri kapcsolatot kell létesíteni és 
fenntartani az adott településen a 0-5 éves gyermekekkel, ill. 
családjaikkal dolgozó szakemberekkel,
A szakmai partnerekkel való sikeres együttműködés kialakítá-
sa érdekében egyeztetéseket kezdeményeztünk a Védőnői és 
a Gyermekjóléti Szolgálattal. A program későbbi szakaszában 
– előreláthatóan 2010 márciusától – szakmai képzést is nyúj-
tunk a támogató szakemberek számára.

Együttműködés

A Biztos Kezdet program keretében feladatunk, hogy az ország 
36 pontján létrejövő Gyerekházak ne egymástól elszigetelve 
működjenek, hanem folyamatos szakmai párbeszéd jöjjön létre 
köztük. Olyan hálózat kialakítására törekszünk, amely kölcsö-
nösen lehetővé teszi a Gyerekházak munkájának megismeré-
sét, a tapasztalatcserét és a jó gyakorlatok terjesztését, a helyi 
programok rendszeres értékelését és a folyamatos szakmai 
visszacsatolást. 

Gyerekházak hálózata



A projekt az Európai Unió 
támogatásával, az Európai 
Szociális Alap társfinanszí-
rozásával valósul meg.

A szakmai terv megvalósulásának támogatása
A Gyerekházaknak szakmai tervet kell készíteniük, amelyhez a 
mentor nyújt segítséget. A mentorok havi rendszerességgel kon-
zultációs lehetőséget biztosítanak a Gyerekházak számára.

Havi team megbeszélések 
A mentor havi rendszerességgel részt vesz a Gyerekház munka-
társainak megbeszélésein. Ösztönzi és támogatja a Gyerekház 
munkatársai és a szakmai partnerek közti hatékony csapatmun-
kát, a vitás kérdésekben mediátor szerepet tölt be, illetve külső 
szakembereket is bevonhat. 

Gyerekházak hálózata
Egy-egy mentor több Gyerekházzal dolgozik. A mentorok segítik 
a Gyerekházak közötti együttműködést, szakmai találkozók meg-
szervezését, melyeken sor kerül a Gyerekházak közti kapcsolatok 
megerősítésére, jó gyakorlatok terjesztésére.

Visszajelzés
A program átgondolt szakmai monitorozása érdekében a mentor 
visszajelzéseket ad a Gyerekesély projekt és a Gyerekházak felé.

A „Biztos Kezdet Gyerekházak – ismeretek és  
készségek” című képzés 3 fő területre koncentrál: 

	  �A gyermek fejlődésére
	  �A szülőkkel való sikeres együttműködésre
	  �A Gyerekház környezetével való együttműködésre

A képzési anyag elmélyítését szolgálják a Gyerekesély projekt 
módszertani kiadványai. A módszertani anyagok szakmai fele-
lőse Farkas Mária (maria.farkas@biztoskezdet.hu).

A program nyomon követése és a Gyerekházban dolgozók  
adminisztratív munkájának megkönnyítése érdekében szak-
embereink dokumentációs rendszert dolgoztak ki. Ennek  
segítségével, egységes szempontrendszer alapján rendsze-
resen rögzíthetővé válnak a gyermekek fejlődésére, illetve a 
szakmai munkára vonatkozó információk.
Az így rögzített információkat szakértőink félévente értékelik 
és visszajelzést készítenek a házak számára, ami lehetőséget  
teremt a további fejlesztési irányok kijelölésére. A dokumentá-
ciós rendszer kezelését a Gyerekház munkatársai a képzésen 
sajátíthatják el.

Mentori szolgáltatás Képzések

Dokumentációs rendszer

A Biztos Kezdet Gyerekházak szakmai munkáját a program ideje 
alatt képzett mentorok segítik, akiknek vezetője Szomor Éva (eva.
szomor@biztoskezdet.hu), a Gyerekesély projekt munkatársa.  
A mentorok az alábbi segítséget nyújtják a házaknak:

A Gyerekházak munkatársai számára két 180 órás képzést 
nyújtunk (180 óra helyszínen töltött képzés és 180 óra önálló,  
részben e-learninges tanulás). A 2009 novemberében kezdődő 
oktatáson több, egymáshoz földrajzilag közel lévő ház munkatár-
sait várjuk, azzal a céllal, hogy a képzések során olyan ismerete-
ket nyújtsunk, és olyan szemléletet erősítsünk meg, ami felkészítik 
őket az elvégzendő munkára, a szülőkkel, szakemberekkel és a 
helyi közösséggel való hatékony együttműködésre. A képzés 
szakmai felelőse a Gyerekesély projekt munkatársa Rákár Natália
(natalia.rakar@biztoskezdet.hu).


